

上月欣然接受投稿文章分享的邀請,心中一直盤算著究竟要寫些什麼;正當思前想後猶豫不決之際,我看到有肢體分享了一篇臉書的文章,正如歌名“作品的說話” -- 文章中的插圖就像一句帶著鋒刃的說話,深深扎到我心中...



你也許從小就在教會裡  
在教會裡被培養長大  
在教會裡有參與服事  
你也在教會裡行婚禮  
甚至最後在教會裡舉行喪禮  
但你最終可能還是走入地獄裡  
這是因為  
你或許一直都只是在教會裡  
而不是在耶穌基督裡

節錄,全文可參閱二維碼連結

不期然腦海湧現很多昔日鞍平教會的人和事--特別有些臉孔已經不再看見,當中有些是移民、轉教會、安息主懷等...但有一些我是不知道的,究竟他/她們現在哪裡?還是在基督裏嗎?但我們這些留下來的人又是怎樣的光景?獨自撐著面對時代的衝擊,不知道哪一天緊抓住石頭的手鬆開就被大水沖去...



縱然世界變得不像我們所預期,但教會這段時間查看啓示錄不是已經清楚地告訴了我們嗎?

你既遵守我忍耐的道,我必在普天下人受試煉的時候,保守你免去你的試煉。我必快來,你要持守你所有的,免得人奪去你的冠冕。(啟示錄 3:10-11)

真的,我們必須要持守我們所有的信仰,正如保羅說--不要效法這個世界,只要心意更新而變化,叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。(羅馬書 12:2)

盼望鞍平弟兄姊妹彼此一同努力,學効基督,立志每天作主剛強的門徒,將這個超越一切的福音大能,臨到您身邊的每一個人,願主祝福大家!

